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A.1) H (2,3)=−11 ; H (5,2)=2 ; H (9,6)=14

El mínimo se alcanza en el vértice A(2 , 3) y
vale -11.

El máximo se alcanza en el vértice C(9 , 6) y
vale 14. 

A.2.a) f ' (x)=
1
2

−(1+x)−(1−x)

(1+x)2

1−x
1+x

=
−2

(1+ x)(1−x )

g '(x )=2(x2
+1) ·2 x·e2 x−1

+(x2
+1)

2 ·2 · e2 x−1
=2( x2

+1)e2x−1
(x2

+2x+1)

A.2.b) h ' (x )=2 x−6 ;

t : y= f ' (x0)( x−x0)+ f (x0)

h ' (4)=2 ; h(4)=0

t : y=2(x−4) ; y=2 x−8

Vértice de la parábola: x=3 , y=−1

Ya tenemos un punto: x=4 , y=0 .

Otro punto sería: x=2 , y=0

En la recta también tenemos un punto: x=4 , y=0 .

Otro punto sería: x=2 , y=−4
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A.3) a) p(Di∪De)=1−p(Di '∩De' )=1−0,58=0,42

b) p(De / Di)=
0,17
0,25

=0,68

c) p(Di∩De)=0,17 ; p (Di)· p (De)=0,25 · 0,34≠0,17

No son independientes

A.4.a) p (z≤zα/ 2)=
1+0,90

2
; zα /2=1,645

Intervalo de confianza para la media: (x−zα/2· σ

√n
, x+zα/ 2· σ

√n
)=(170,07 ; 179,93)

A.4.b) p (z≤zα/ 2)=
1+0,80

2
; zα /2=1,28

E=2,5 ; E=zα/2 · σ

√n
; n=(zα/2 · σ

E )
2

=59,13 ; La muestra debe ser de al menos 60 refrescos
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B.1.a) A2×2+B2×2 ·C2×1=A2×2+(B·C)2×1 . No coinciden las dimensiones. No se puede sumar.

A2×2·C2×1+B2×2· D2×1
t

=( A·C)2×1+(B·Dt
)2×1 . Sí coinciden. Se puede sumar.

B2×2·B2×2+C2×1·D 1×2=B2×2
2

+(C·D)2×2 . Sí coinciden. Se puede sumar.

A2×2+D1×2·C2×1=A2×2+(D·C )1×1 . No coinciden las dimensiones. No se puede sumar.

B.1.b) X=( A+ I )−1 ·3B t
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B.2.a) f (1)=3 → a+b=3

f ' (x)=2 ax−
b

x2
; f ' (1)=0 → 2 a−b=0 .

Se resuelve el sistema y obtenemos a = 1 , b = 2

B.2.b) f (x)=x2
+

2
x

; f ' (x )=2 x−
2

x2 . Estudiamos la monotonía:

Hay que tener en cuenta que Dom( f )=ℝ−(0)

El punto (1 , 3) es un mínimo.

B.2.c) ∫ (x2
+

2
x
)dx=

x3

3
+2 ln|x|+K

B.3.a) p( A−B)=p (A )− p( A∩B) → p( A∩B)=p (A )− p( A−B)=0,5−0,3=0,2

B.3.b) p( A∪B)=p (A )+ p (B)− p (A∩B) → p (B)=p (A∪B)+ p (A∩B)− p( A)=0,75+0,2−0,5=0,45

p( A/ B ')=
p (A∩B ')

p (B ' )
=

p (A−B)

1−p(B)
=

0,3
0,55

=0,5454

B.3.c) p( A∩B)=0,2 ; p( A) · p(B)=0,5 · 0,45≠0,2 . Son dependientes.

p( A∩B)=0,2≠0 . Son compatibles.
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B.4.a) P[ Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,975
2

=0,9875 → zα/2=2,24 ; p=
2250
5000

=0,45

Int. de conf. para la proporción: (p−zα/2 ·√ p(1− p)

n
, p+zα/2 ·√ p(1−p)

n
)=(0,4342 ; 0,4658)

B.4.b) P[Z≤zα/2]=
1+ p

2
=

1+0,925
2

=0,9625 → zα/2=1,78

E=zα/2·√ p(1−p)
n

; n=(
zα/2

E )
2

· p (1−p)=880,57

La muestra ha sido de al menos 881 estudiantes
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